

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Педіатрія»
зі спеціальності 228 «Педіатрія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти, медичного інституту Сумського
державного університету

Відповідно до Закону України "Про вищу освіту", Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 01.12.2016 № 600, а також Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів-освіти", освітньо-професійна програма (ОПП) зі спеціалізації "Педіатрія" була розроблена. Ця програма відповідає сучасним національним та європейським стандартам щодо структури та змісту освітньо-професійних програм.

ОПП з педіатрії включає необхідну інформацію про загальний профіль програми, обсяг кредитів Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС), перелік компетентностей, а також нормативний зміст підготовки, необхідний для успішного здобуття другого освітньо-професійного рівня.

ОПП передбачає інтегральні, загальні та фахові компетентності, що дозволяють здобувачам освіти отримати професійні та соціально-комунікативні навички для успішного адаптування на робочому місці. Важливим аспектом є також зв'язок між підготовкою майбутніх лікарів із останніми досягненнями науки та техніки, що забезпечується практичним навчанням на клінічних базах університету.

У програмі чітко прописані форми, методи та технології навчання, які ґрунтуються на студентоцентрованому підході та допомагають врахувати індивідуальну траєкторію здобувачів освіти. Загальний обсяг програми і обов'язкових компонентів відповідає нормам навчального навантаження для даного рівня вищої освіти.

Зазначені в ОПП Педіатрія компетентності, форми та методи навчання, а також взаємодія з клінічними базами підтверджують високу якість та реалізовані можливості програми. Таким чином, на мою думку, представлену ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 228 "Педіатрія" можна рекомендувати для реалізації у Сумському державному університеті. Вона відповідає всім необхідним вимогам і допоможе здобувачам освіти досягти відповідних програмних результатів.

Д.мед.н., проф., завідувач кафедри педіатрії № 2
Харківського національного медичного університету
Макєєва Наталія Іванівна

